
!! ATTENTION !!

A LIRE ATTENTIVEMENT

A CONSERVER

!! ATTENTION !!

A LIRE ATTENTIVEMENT

A CONSERVER

1.  AVERTISSEMENT Les lits surélevés et le lit supérieur des lits superposés ce conviennent pas pour les 
enfants de moins de six ans en raison du risque de blessures liées à des chutes.

 
1. AVERTISSEMENT S’ils ne sont pas utilisés correctement, les lits superposés et les lits surélevés 

peuvent présenter un sérieux risque de blessure par étranglement. Ne jamais attacher ou suspendre 
des éléments à des parties du lit superposé qui ne sont pas destinés à être utilisés avec ledit lit. Ces 
éléments comprennent, sans toutefois s’y limiter, les cordes, les ficelles, les cordons, les crochets, les 
ceintures et les sacs.

 
1. AVERTISSEMENT Les enfants peuvent se retrouver coincés entre le lit et le mur, une partie d’un toit 

incliné, le plafond, des meubles adjacents (par exemple, des placards) ou autre. Pour éviter tout risque 
de blessure grave, la distance entre la barrière de sécurité supérieure et les éléments environnants ne 
doit pas dépasser 75 mm ou doit être supérieure à 230 mm.

 
1. AVERTISSEMENT ne pas utiliser le lit superposé ou le lit surélevé si une pièce de la structure est 

manquante ou cassée.
 
1. Toujours suivre les instructions du fabricant.
 
1. La taille recommandée pour le ou les matelas est de W90 x L190 x H15 cm.
 
1. Il est nécessaire de ventiler la pièce afin de maintenir un niveau peu élevé d’humidité et d’empêcher 

le développement de moisissure dans le lit et autour de celui-ci.
 
1. Avant le montage, veuillez-vous référer aux instructions de montage fournies incluant la liste des 

pièces fournies et le détail des outils nécessaires pour monter le lit.
 
1. ASSEMBLAGE Instructions relatives au positionnement et à la fixation du moyen d’accès au lit.
 
1. Épaisseur maximale du matelas 150mm.
 

1. Veuillez vérifier régulièrement que tous les éléments de fixation sont correctement serrés.
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-Conforme aux exigences de sécurité de la norme :EN 747-1 & -2: 2012 + A1:2015

-Fixation à un mur obligatoire

S.L00-20220616
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AVERTISSEMENT S’ils ne sont pas utilisés correctement, les lits superposés et les lits surélevés 
peuvent présenter un sérieux risque de blessure par étranglement. Ne jamais attacher ou suspendre 
des éléments à des parties du lit superposé qui ne sont pas destinés à être utilisés avec ledit lit. Ces 
éléments comprennent, sans toutefois s’y limiter, les cordes, les ficelles, les cordons, les crochets, les
ceintures et les sacs.
 
 
AVERTISSEMENT Les enfants peuvent se retrouver coincés entre le lit et le mur, une partie d’un toit 
incliné, le plafond, des meubles adjacents (par exemple, des placards) ou autre. Pour éviter tout risque
de blessure grave, la distance entre la barrière de sécurité supérieure et les éléments environnants ne 
doit pas dépasser 75 mm ou doit être supérieure à 230 mm.
 
 
 
 

AVERTISSEMENT ne pas utiliser le lit superposé ou le lit surélevé si une pièce de la structure est 
manquante ou cassée.
 
Toujours suivre les instructions du fabricant.
 
La taille recommandée pour le ou les matelas est de W90 x L190 x H15 cm.
 
Il est nécessaire de ventiler la pièce afin de maintenir un niveau peu élevé d’humidité et d’empêcher 
le développement de moisissure dans le lit et autour de celui-ci.
 
Avant le montage, veuillez-vous référer aux instructions de montage fournies incluant la liste des 
pièces fournies et le détail des outils nécessaires pour monter le lit.
 
ASSEMBLAGE Instructions relatives au positionnement et à la fixation du moyen d’accès au lit.
 
Épaisseur maximale du matelas 150mm.
 
Veuillez vérifier régulièrement que tous les éléments de fixation sont correctement serrés.
 



!! IMPORTANT !!

READ CAREFULLY

KEEP FOR FUTURE

REFERENCE
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-Comply with standard safety requirements:EN 747-1 & -2: 2012 + A1:2015

-Wall fixing is necessary

!! IMPORTANT !!

READ CAREFULLY

KEEP FOR FUTURE

REFERENCE

10, The maximum thickness of the mattress:150mm

11, Check regularly that all assembly fastenings are properly tightened

WARNING High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the 
risk of injury from falls

1,

2,

WARNING Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining 
pieces of furniture (e.g. cupboards) and the like. To avoid risk of serious injury the distance between the top 
safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be more than 230 mm

3,

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing4,

Always follow the manufacturer’s instructions5,

The recommended size of the mattress:W90 x L190 x H15 cm6,

Ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the 
bed

7,

WARNING Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. 
Never attach or hang items to any part of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for 
example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags

All bunk beds and high beds intended to be assembled by other than the manufacturer or his/her 
representative shall include assembly instructions including a list of the parts supplied and details of any tools 
required to assemble the bed

8,

Assembling instructions regarding positioning and connection of the means of access9,
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Meuble à usage domestique/ House furnniture 

1. Identify the parts which make up your piece of furniture.

2. Gather the hardware parts and count them.

3. Have the necessary assembly tools ready.

4. Organize a space for assembly, wall carpeting or a blanket will protect the furniture against scratches.

5. Never force the assembling while you put the parts together. You are recommended to tighten the screws 

after the furniture has been used for some time.

6. After assembling this product, it is advisable to regularly ventilate the room for a few days.

KEEP THE ASSEMBLY INSTRUCTION. THE RELEVANT INFORMATION YOU CAN FIND ON IT WILL HELP

YOU GET IN TOUCH WITH YOUR STORE IF A PART WAS TO BE MISSING.

 

1. Repérez les différentes pièces nécessaires à l'assemblage de votre meuble.

2. Regroupez et comptez les pièces de quincaillerie.

3. Munissez-vous de l'outillage nécessaire à l'assemblage de votre meuble.

4. Aménagez-vous un espace propice à l'assemblage; moquette et couverture peuvent protéger votre

meuble des rayures

5. Procédez au montage sans forcer. Il est recommander de resserrez les vis au fil de l’utilisation.

6. Après assemblage de ce produit, il est conseillé d’ aé rer ré guliè rement la piè ce pendant quelques jours.  

CONSERVEZ VOTRE NOTICE DE MONTAGE. SI UNE PIÈCE VENAIT À MANQUER, L'INFORMATION

RELATIVE À CELLE-CI FOURNIE PAR LA NOTICE DE MONTAGE RESTE LE MOYEN LE PLUS EFFICACE

DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

Tous les papiers 

se trient et se recyclent

Conforme  aux 
exigences  de sécurité
des  normes  en  
vigueur.

Faire  attention  aux 
risques  de  chutes des
enfants  ( en dessous  
de  6  ans) du    
couchage supérieur.

Ce  lit  supérieur  ne convient
pas  pour   les enfants  de  
moins  de  six ans

NOM DU PRODUIT

REFERENCE NO.

NOTICE DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

BUT International, 1 avenue Spinoza, 77 184 EMERAINVILLE

BUT   International
1  Avenue  Spìnoza  77184  EMERAINVILE

NOIR/BLACK

4894223233286

URBAN MEZZANINE 90X190CM BLACK

EAN:

4894223233286

NOIR/BLACK

BUT
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m
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0

m
m
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4

0

7

m

m
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A X27

M6X17MM

B X8

M8X19MM

C
X2

M6X35MM

D
X3

M8X65MM

X9

M6X65MM

F X1

4MM

Quincailleries/ Hardware/Herrajes/ Montageteile- Ctn no./Kto. nr. 1

NO.

NO.

NO.

Nr.

Taille

Size

Tamaño

Maße

Qté

Qty

Cant

Anzahl

Ctn no.

Ctn no.

Ktn nr.

Ctn no.
NO.

NO.

NO.

Nr. Maße

Size

Taille

Qté

Qty

Anzahl

Cant
Ctn no.

Ktn nr.

Ctn no.

Ctn no.

NO.

NO.

NO.

Nr. Maße

Size

Taille
Qté

Qty

Anzahl

Cant
Ctn no.

Ktn nr.

Ctn no.

Ctn no.

Tamaño Tamaño

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

E

32X8 33
X20X8X230 31

   SAV / Spare Parts

 (No. / Nr)x(Qté/Qty)

EAN：

1

1

1

1

1

1a

2a

4

7

8

9

11

12

4pcs

1pc

2pcs

2pcs

5

1pc

2pcs

2

1pc

10

2pcs

1pc

2pcs

1pc

1pc

1pc

13

1pc

14a
48pcs

15

96pcs

16
46pcs

22
2pcs

30 2pcs

8pcs

31

20pcs
33

24

4pcs

8pcs32

1s

NOMBRE DE PERSONNES: 02 
NUMBER OF PERSONS: 02

OUTILLAGE:
TOOLS:

POUR L’ENTRETIEN, UN CHIFFON DOUX SUFFIRA. 
A SOFT CLOTH IS SUITABLE FOR PRODUCT CARE.

TEMPS DE MONTAGE: 60 MINUTE 
SET-UP TIME:60 MINUTE

1

2

4

13

9

10

11

12

14a

16

1

7

7

1s

1s

1s

1s

1a

1a

2a

2a

5

5

8

14a

22

22

24

24

30

30

31

31

31

31

31

31

31

31

32

1

2

3

5

10

12

13

14

15

16

22

1

2

11
1

1

1

1

1

2

1

1

1

1

24

48

23

Ø45×608mm

Ø45×1830mm

Ø45×1830mm

Ø45x1830mm

Ø45×1830mm

872×20×344mm

1892x24.5x68mm

1892x20x100mm

1892x20x100mm

1512x16x315.5mm

1892x16x315.5mm

Ø16x914mm

17x14mm

105x25mm

AX27

BX8

CX2

DX3

EX9

FX1

30
85x20mm

2

31
51.5x20mm

4

33
Ø12x7mm

4

2099901467706

4

7

9

41

872×24.5×80mm

Ø13x469mm
1

1

2

3

4

5

7

7

9

11

10

13

12

14

15

16

22

41

33

31

31

31

31

30

30

5

1563x373x49mm
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X1
1
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7 9

10
11X2 X1 X1 X1
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X1
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15 16 22

30 31 33 41

X48 X23
X1

X2
X4

X4
X1
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BUT

A

M6 X 17MM

12PCS

4mm

75%

F

4MM

1PC

1

4

A

E

M6 X 65MM

4PCS

2

3

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

E

E

7

7

5

5



 

 

 

AN

DC

DB

2
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M8 X 19MM

B

8PCS

4MM

4mm

75%

F

1PC

B

B

1

3

2

10

11

11

1
2

m
m

4

3
3

m
m

3



 

AP

3
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4mm

75%

A

M6 X 17MM

F

4MM

2PCS

1PC

D

M8 X 65MM 2PCS

A

D

3

9

2

1

3

4

9

Twin/Futon Bunk Bed Black 

Screen Twin/Futon Bunk 

Silver Screen Twin/Futon Bunk



 

 

 

AR

DD

DE
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M6 X 17MM

A

3PCS

M6 X 65MM

5PCS

E

F

4MM

1PC

A

E

2

13

1

11

10

12

3

3

13

11

12

10

D

12

10

E

M8 X 65MM

1PC

4mm

75%

D

E

E

E

D

E

E
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5

Y

 

6.1 6.2

11

11

14

14

15

15

11

10

14
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13 

6

14

16

14
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M6 X 17MM
4PCS 4MM

1PC

F
A

4mm

75%

7

31

31

7

A

31

31

7

7

31

31

14

14

14



 

AW

8
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15 

C

M6 X 35MM

2PCS

4MM

F

1PC

22

10

C

C

22

10

4mm

75%



 

 

AY

BA

9
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16 

4mm

75%

M6 X 17MM

A

2PCS

F

4MM
1PC

7.3

22

4

41

41

A

A

41

22

4



 

 

 

BB

BD

BE

10
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17 

4mm

75%

A

M6 X 17MM

4PCS
4MM

F

1PC

A

A

A

A

10

4

1

1

4

10

A

A



 

CR

11
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33

33

4PCS

10

10
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12

100%

4mm
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Hauteur maximum de matelas autorisée
 

BUT International 
1 Avenue Spinoza
77184 EMERAINVILLE
 
URBAN 2BUNK BED
N°lot:
 
Conforme aux exigences de sécurité
EN 747-1&-2:2012+A1:2015
 
Ce lit supérieur ne convient pas pour         
les enfants de moins de six anu
 

BUT lnternational 

1 Avenue Spinoza

77184 EMERAINVILLE

URBAN MEZZANINE 90X190CM

PO:

Conforme aux exigences de sécurité

EN 747-1 &-2:2012+A1:2015

le couchage en hauteur ne convient pas pour

les enfants de moins de six ans 

Hauteur maximum de matelas autorisée

 

BUT lnternational 
1 Avenue Spinoza
77184 EMERAINVILLE
URBAN MEZZANINE 90X190CM
PO:
Conforme aux exigences de 
sécurité
EN 747-1 &-2:2012+A1:2015
le couchage en hauteur ne 
convient pas pour
les enfants de moins de six ans 
Hauteur maximum de matelas 
autorisée

ATTENTION 

 

Le montage des meubles suspendus

doit être fait par un professionnel ou une

personne expérimentée.

Vérifier avant le montage que votre mur

peut supporter votre meuble chargé.

The installation of suspended furniture 

shall be carried out by professionals or 

experienced personnel.

Check whether the wall can support 

your furniture before installation.

4PCS 4PCS
no inclus

no inclus

31
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BUT

A

M6 X 17MM

12PCS

4mm

75%

F

4MM

1PC

1

4

B

E

M6 X 65MM

4PCS

2

3

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

E

E

7

7

5

5



 

 

 

DR

DU

DT
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22 

M8 X 19MM

B

8PCS

4MM

4mm

75%

F

1PC

B

B

1

3

2

10

11

11

1
2

m
m

4

3
3
m

m

3



 

BH
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23 

4mm

75%

A

M6 X 17MM

F

4MM

2PCS

1PC

D

M8 X 65MM 2PCS

A

D

3

9

9

2

3



 

 

 

BK

DH

DJ
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24 

M6 X 17MM

A

3PCS

M6 X 65MM

5PCS

E

F

4MM

1PC

13

11

12

10

3

2

1

13

3

11

E

A

4

12

E

10

D

12

10

M8 X 65MM

1PC

4mm

75%

D

E

E

E

E

E

D
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17

Y

 

6.1

6.2

11

11

14

14

15
15

14

11

10
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18

14

16

14
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27 

M6 X 17MM
4PCS 4MM

1PC

F
A

4mm

75%

7

31

31

7

A

7

31

31

31

31

7

14

14

14



 

BT

20

Meuble à usage domestique/ House furnniture 

28 

C

M6 X 35MM

2PCS

4MM

F

1PC

22

10

C

C

10

22

4mm

75%



 

 

 

BV

BW

BY
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29 

4mm

75%

M6 X 17MM

A

2PCS

F

4MM
1PC

7.3

22

41

A

A

22

41

41

1

A

41

22

1



 

 

 

CL

CM

DY

22
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30 

4mm

75%

A

M6 X 17MM

4PCS

4MM

F

1PC

A

A

A

10

1

4

10

1

4

A

A

A



 

CP

23
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31 

33

4PCS

10

33

10
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24

100%

4mm



 

EB
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Hauteur maximum de matelas autorisée
 

BUT International 
1 Avenue Spinoza
77184 EMERAINVILLE
 
URBAN 2BUNK BED
N°lot:
 
Conforme aux exigences de sécurité
EN 747-1&-2:2012+A1:2015
 
Ce lit supérieur ne convient pas pour         
les enfants de moins de six anu
 

BUT lnternational 

1 Avenue Spinoza

77184 EMERAINVILLE

URBAN MEZZANINE 90X190CM

PO:

Conforme aux exigences de sécurité

EN 747-1 &-2:2012+A1:2015

le couchage en hauteur ne convient pas pour

les enfants de moins de six ans 

Hauteur maximum de matelas autorisée

 

BUT lnternational 
1 Avenue Spinoza
77184 EMERAINVILLE
URBAN MEZZANINE 90X190CM
PO:
Conforme aux exigences de 
sécurité
EN 747-1 &-2:2012+A1:2015
le couchage en hauteur ne 
convient pas pour
les enfants de moins de six ans 
Hauteur maximum de matelas 
autorisée

ATTENTION 

 

Le montage des meubles suspendus

doit être fait par un professionnel ou une

personne expérimentée.

Vérifier avant le montage que votre mur

peut supporter votre meuble chargé.

The installation of suspended furniture 

shall be carried out by professionals or 

experienced personnel.

Check whether the wall can support 

your furniture before installation.

4PCS 4PCS
no inclus

no inclus

31
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      FIXATION MURALES OBLIGATOIRE 

IMPROTANT: For the wall device fixation use screws and ankles adapt to the nature of the 

wall, In case doubt please contact your store.

IMPROTANT: Pour la fixation murale utiliser des vis et des chevilles adapter à la nature du 

mur. En cas de doute contacter votre magasin de bricolage.

La fixation murale est obligatoire.

Attention : bien veiller a respecter I'ensemble de I'instruction de montage.

ll est necessaire d'identifier le type de paroi a laquelle vous allez fixer ce

produit afin de vous procurer les fixations murales appropriees.

Fixations murales necessaries mais non fournies avec ce produit. 

LES MURS PLEINS

CHEVILLE NYLON

      "FISCHCR"

       CHEVILLE 

D'ANCERAGE METAL

LES CLOISONS CREUSES

CHEVILLE D'ANCERAGE

 A AILETTES EN NYLON

CHEYILLE METALQUE

       A EXPENSION

CHEVILLE 

  "MOLLY"

II est une grande diverslt¡§¦ de types de murs ou cloisons, c'est la raison pour laquelle nous ne 

pouvons vous foumir le type exact de fixation. ll est nécessaire d'identifier le type de paroi a 

laquella vous allez fixer ce produit afin de vous procurer les fixations appropries. Voici 

quelques examples de fixation conseillées pour. Les vis et ferrures pour fixer le meuble/l'bojet 

an mur ou au plafond ne sont pas incluses. Choisissez des vis et ferrures adaptées au 

matériau de votre mur. En cas de doute, demandez à un vendeur spécialisé.

Utiliser une taille de torêt adapée à la quiucaillene utilisèe et au type de mur


